



## **В г. Новотроицке прошел учебный семинар для сотрудников следственных подразделений**



24 мая 2012 года в городе Новотроицке прошел учебный семинар для сотрудников городских и межрайонных следственных отделов осуществляющих свою процессуальную деятельность на востоке Оренбургской области.

На семинаре были обсуждены вопросы раскрытия, расследования, профилактики и судебного рассмотрения преступлений предусмотренных ст.ст. 105, 131, 132, ч.4 ст.111 УК РФ.

В семинаре приняли участие руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майор юстиции Колотов С.Ф., заместитель руководителя подполковник юстиции Уханов А.Ю., старшие помощники руководителя управления, руководители отделов, сотрудники аппарата и ветераны следствия.

Также для участия в семинаре были приглашены руководители, заместители и следователи следственного отдела по городу Орску, а также Кувандыкского, Новоорского, Новотроицкого и Ясненского межрайонных следственных отделов.

Решение о проведении выездного семинара для следователей восточного Оренбуржья, руководство управления приняло, чтобы минимизировать затраты рабочего времени на переезды сотрудников, осуществляющих свою деятельность на значительном расстоянии от областного центра.



Семинар открыл руководитель управления генерал-майор юстиции Колотов С.Ф.



Затем вопросы взаимодействия между государственными обвинителями, следователями и органами осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, обсудил с присутствующими начальник отдела по поддержанию государственного обвинения прокуратуры Оренбургской области Комин В.В.

Представитель УМВД по Оренбургской области Курлаев А.С., проинформировал об особенностях организации оперативно-розыскных мероприятий по уголовным делам о нераскрытых преступлениях предусмотренных ст.105, ч.4 ст.111 УК РФ.

Заведующий Орским межрайонным отделением судебно-медицинской экспертизы Богданов И.Г., обсудил с участниками семинара, типичные недостатки при назначении судебно-медицинских экспертиз.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---



Вопросы оформления учетно-статистических документов по уголовным делам осветила в своем выступлении Фещенко Л.М., сотрудник штаба УМВД России по г. Новотроицку.

О характерных ошибках допускаемых следователями при осмотре места происшествия рассказал старший следователь-криминалист управления Лизунов С.В.



Далее перед присутствующими выступила руководитель отдела процессуального контроля Агафонова В.Н., обратив внимание присутствующих на характерные нарушения и недостатки,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

допускаемые следователями при расследовании умышленных убийств и иных особо тяжких преступлений.

Как правильно использовать возможности полиграфа в ходе расследования, сотрудников следственных подразделений, проинформировала старший эксперт отдела криминалистики Пантелеева Е.А.

Психолог управления Пожидаева Т.И. раскрыла вопросы этики следственных действий.

В ходе семинара присутствующие задавали множество вопросов докладчикам и получали на них полные и развернутые ответы.



Также было принято решение, что в целях минимизации затрат рабочего времени следователей, подобный семинар в дальнейшем будет организован и проведен для сотрудников осуществляющих свою процессуальную деятельность в западной части Оренбургской области.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877034/folder/folder/1048783>